

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第749期 | 2024年12月14日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

【明慧网】武汉肺炎疫情期间，尤其是全面解封后的瘟疫大爆发，几乎是全民染疫，没有几个躲过去的，死人无数。

### 疫情期间我家发生的奇迹

我家里除了我之外，儿子家、女儿家、两个小姑子家、小叔子家也都染上了，只是轻重不同，谁都顾不了谁。我老伴最重，咳痰吐血，起不了床。医院爆满，药房的药也抢空了。后来孩子从网上收来一些偏方，弟弟妹妹也告诉一些土方，给老伴用过了，啥用都没有。

后来老伴严重到说话的力气都没有了，我就跟他说：“人有多少钱都买不来命，有多大的本事也躲不过天灾人祸，现在连医院的大夫也没有几个没染疫的。你看我为啥没染上？能救你的只有法轮大法。”我老伴虽然没修炼，可是他非常支持我修大法。我说：“咱俩看师父的讲法录像吧。”他点点头。我和他看师父的广州讲法录像。看完一讲后，我俩一起念半个小时“法轮大法好、真善忍好”九字真言。晚上睡觉前我俩还念。就这样，三天后老伴的所有症状都没了。

### 纵隔癌晚期患者痊愈的奇迹

在疫情前的一年夏天，老伴跟孩子去旅游回来后，突然出现打嗝现象。开始没太当回事。谁知后来越来越重，睡不了觉，也吃不了饭，二十四小时打嗝不停，这才想起来去看医生。大夫说是嗝痉挛，开了点药就回来了。回来后服了几天药，没什么效果。

这时老伴已经瘦的脱像了，起



不来床了。我说：“去省医大看去吧。”他想了一会儿，说：“不去。”因为我娘家大哥得的纵隔癌也是这种症状，经过多种检查都没查出来。后来省医大、陆军总院、肿瘤医院三家专家一起会诊，确定为纵隔癌晚期。没几天就扩散到淋巴上了，医院下了病危通知，告诉家人准备后事。我说：“那你知道大哥最后是咋好的吗？”他说：“知道。”

当时大哥家的四个孩子都懵了，乱作一团。我和姐姐也都从外地去了大哥家，一看大哥人都变形了，癌扩散到脖子上，鼓出五个瘤子来，用手一摸都是硬的。大哥的两个女儿也修炼大法，大哥因为听信了中共对法轮功的造假宣传后，反对我们炼法轮功。

我和姐姐给大哥讲，我俩是学了大法后，一身的病都没了；大侄女患肾病，浑身浮肿，走不了路，上厕所都得靠别人搀扶着，修炼后好了；小侄女心动过速、神经性头痛也都好了。哥哥听完后同意了解一下法轮功。

大侄女给父亲听师父的讲法录音，他连着听了三讲后，说：“江泽民这个混蛋，咋能干出这缺德

事？这个功法这么好，要是全国人都学法轮功，这个国家能这么乱吗？从他上台就没干好事。”

第二天下午，大哥感觉肚子不舒服，去厕所便出的都是黑血烂肉。大姐说：

“是师父把病给你排除来了。”一下午，大哥排了几次都是这些东西。晚饭后大哥就睡了，晚上由我来陪护，大哥一宿没起夜。早晨他一睁开眼睛就说：“这宿觉咋睡的这么香。”起来后大哥惊呆了，说：“脖子的包咋没了呢？”姐姐们赶过来一看，说：“是师父给拿掉了！”孩子们都惊呆了，周围的人都感到震惊。

大哥到医院复查，身体一切正常了，医生们都觉得不可思议。跟了大哥近二十年的主任医师开玩笑的说：“是不是阎王爷嫌你长的不好看，不收你。”大哥笑着没吱声。后来侄女在慢慢与医生们的接触中，告诉了他们真实情况，给他们分别讲了真相。

讲到这，我对老伴说：“咱俩也学大法吧。”他点点头，我把他搀扶到客厅，让他靠沙发坐着，放师父的广州讲法录像。看完第一讲后，他打嗝就不连贯了；看完第二讲，几乎就不打嗝了；等下午看完了第三讲，就好了。老伴说：“我想吃二米饭。”我说：“行，我现在去做。”他说：“我自己去做。”饭菜做好后，老伴吃了两大碗，吃完饭象没事人一样。

通过这两次的亲身经历，老伴真正体验到了大法的神奇。后来老伴也开始跟我一起修炼大法了。

文／辽宁大法弟子◇

# 亲历奇迹 “小粉红”逆转人生

“小粉红”是近年来中国网络上兴起的维护中共，为中共站台、涂脂抹粉，攻击西方价值观的一批年轻人的代名词。王丽莎说自己曾是这样的“小粉红”。

## 无神论“小粉红”的偏见

丽莎在多伦多留学时，一次街上发传单的法轮功学员老奶奶递给她一张真相传单，劝她别被中共迷惑。丽莎双眼翻上天空，叹口气说到：“您还是让我迷着吧！”丽莎这一迷就是10多年。

在多伦多，丽莎经常看到，街头、旅游景点的许多地方法轮功学员拉起的横幅，她不理解法轮功学员为什么这样做。她对横幅上传递的“法轮大法好”“停止活摘法轮功学员器官”的信息，根本就不相信。

## 认清中共 拜读《转法轮》

后来，丽莎经历了几件事却强

烈地撞击了她的心灵。

丽莎的一位朋友告诉

她，他的同学在广州军区当军医，知道活摘器官的内幕。一开始领导告诉军医，他们做器官移植用的是死刑犯的器官，不要有心理负担。后来，大概2000年，“死刑犯”越来越多，摘器官的面包车就停在刑场旁边。这边刚处决，往往人还没咽气，那边就割开取器官。

军医们一台摘取器官的手术，每个人会分到1万块。实际上，他们摘取的器官并不只是来源于死刑犯，而更多的是来自于被非法关押，遭遇迫害的法轮功学员。

活摘器官的内幕对丽莎的冲击太大了。就仅仅因为法轮功学员坚



持“真善忍”的信仰而被抓、被杀。自己从小到大相信的被人民歌颂的党，竟然干出活摘器官贩卖的勾当。这邪恶让人不寒而栗。

2019年，丽莎因为工作关系和一位法轮功学员有了比较深入的接触。他说话逻辑性强，句句在理，又充满善意，而且工作认真、负责，完全不是中共宣传的那样。

怀着好奇的心，她开始看《转法轮》。她说：“我想看看这本书讲的到底是什么，怎么会让上亿人着迷？”

她发现《转法轮》中讲得很科学，深入浅出地阐释了人体、生命、宇宙的奥秘，她感叹：难怪科学的终点是神学。

## 真言显威力 破除无神论

2021年3月的一天，丽莎的妈妈曾经做过甲状腺结节切除手术的地方胀痛难忍，呼吸困难，感觉窒息得快不行了。

紧急中，丽莎认识的一位法轮功学员告诉丽莎，让她妈妈念“法轮大法好，真善忍好”试一试。丽莎想一不花钱，二没损失，就劝妈妈试一试。丽莎妈妈就开始不停地念。当晚妈妈就感觉呼吸畅通，脖子也不胀痛了，睡了一宿好觉。妈妈回国后做了全面的检查，医生告诉说：一切正常。

妈妈的真实体验，让丽莎知道神是真实存在的，她走入了大法修炼，也理解了法轮功学员为什么向世人讲真相。丽莎希望更多的人了解真相，认清中共谎言，遵循“真善忍”的原则为人处世，拥有幸福美好的生活。◇

## 天津法轮功学员被迫害简讯

### 天津市武清区 78岁法轮功学员罗兰芬被非法判刑

天津市武清区法轮功学员罗兰芬（女，78岁），于2024年7月左右，被武清区东浦洼派出所、武清公安局国保大队、武清区检察院、武清法院联合迫害，被非法判刑4年、罚款1.6万元。自7月份起已停发老人退休金。

现罗兰芬因身体出现病的现象，被保外在家。

### 天津市东丽区法轮功学员段慧琴和窦玉芬被迫害情况



2024年11月20日早八点三十分左右，天津市东丽区法轮功学员段慧琴和窦玉芬在家中被天津市河东区办案处警察绑架、抄家、构陷。晚上大约7点多才放回家。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。